



13 июня 2021 года в Патриаршем Вознесенском войсковом всеказачьем соборе состоялась конференция, посвященная 800-летию со дня рождения святого благоверного великого князя Александра Невского. По благословению руководителя отдела по делам молодежи и миссионерскому служению Новочеркасского благочиния, клирика храма св.блгв.кн. Александра Невского, [иерея Алексия Мощевитина](#) мероприятие подготовили представители молодежных объединений Соборного и Александро-Невского храма.

В ходе конференции докладчики осветили несколько тем: житие и ратные подвиги князя, обзор исторической эпохи, святость жизни и история храма св. блгв.кн. Александра Невского г.Новочеркаска. В числе выступающих был духовник новочеркасской православной молодёжи иерей Алексей Мощевитин, экскурсовод и искусствовед Ольга Алексеевна Логачева, пономарь собора - Никита Лянге, волонтеры Александро-Невского храма: Максим Матвиенко и Дмитрий Петько. Провел мероприятие Дмитрий Тарикулиев, ученики воскресной школы и прихожанка Александро-Невского храма Диана Климкина рассказали стихи о святом князе. В работе конференции приняли участие военнослужащие по призыву автомобильного батальона г.Новочеркаска. Мероприятие прошло не только интересно, но и полезно. Пример Александра Невского, как удивительного человека, воина, дипломата, святого не меркнет сквозь годы и актуален для современного человека, особенно в среде молодежи.



